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Úvodem

Základní ovládání počítače a zvládnutí internetových služeb dnes jako nit prochází 
všemi odvětvími lidské činnosti. Dřív byly počítače pouze hračkou pro pár nadšenců, 
nyní se však bez nich nelze obejít. Díky této knize získáte ucelenou sadu tipů a triků jak 
pro systém Windows, tak jednotlivé programy z balíku Microsoft Office nebo webové 
surfování.

Publikace čerpá z webu Jak na počítač, tedy ze stránek na adrese www.jnp.cz, a je výbě-
rem toho nejlepšího z nich. Na uvedené adrese každý den najdete nejlepší rady a návody 
pro Word, Excel, Windows i moderní internetové služby. 

Co však do knihy přepsat nelze, je interaktivní webová poradna Jak na počítač. Na adre-
se poradna.jnp.cz můžete kdykoliv položit svůj dotaz a redaktoři i ostatní čtenáři vám 
zdarma odpoví a poradí s vaším počítačovým problémem.

    Komu je kniha určena
Každý tip a trik je v knize označen pomocí jedné za tří úrovní pokročilosti, které sdělují, 
pro jaký typ uživatele je tip nebo trik určen. V knize si najdou svoje jak úplní začáteční-
ci, hledající zajímavé a rychlé postupy, jak zvládnout určité úkoly, tak pokročilí uživatelé 
hledající efektivnější postupy. Kniha však nabídne tipy a triky odkrývající velmi pokro-
čilé postupy či skryté funkce pro znalce. 

Článek je určen začínajícím uživatelům bez hlubších zkušeností.

Článek je určen uživatelům se základními znalostmi, jež chtějí dále rozvíjet. 

Článek je určen pro pokročilé uživatele, kteří chtějí znát postupy řešení zapeklitých 
situací, nebo skryté a zajímavé funkce.

    Doprovodné DVD
DVD obsahuje unikatní sadu více než 150 interaktivních a neinteraktivních videokur-
sů pro Windows XP a Vista a pro programy kancelářského balíku Office 2003 a 2007. 
Mimoto na něm najdete 60denní verzi Microsoft Office 2007. Dále obsahuje řadu 
užitečných programů, jimž se věnují tipy a triky v knize, a další utility a programy, 
s nimiž bude vaše práce s počítačem příjemnější a rychlejší.

Spuštění disku. DVD stačí vložit do počítače a rozhraní se spustí automaticky. Pokud 
máte zakázané automatické spouštění, pak přejděte na DVD a v kořenovém adresáři 
otevřete soubor spustit_DVD.html. Disk můžete také prozkoumat v Průzkumníkovi 
Windows – jeho obsah najdete ve složce Obsah.

začátečník

pokročilý

znalec
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Spuštění v Internet Exploreru. DVD je vhodné otevřít v Internet Exploreru, neboť pak 
můžete instalace programů spouštět rovnou z DVD. Pokud používáte jako výchozí jiný 
prohlížeč, pak v nabídce Start klepněte na Tento počítač nebo Počítač, v Průzkum-
níkovi Windows klepněte pravým tlačítkem na ikonu disku DVD a v místní nabídce 
zvolte Prozkoumat. V kořenové složce disku klepněte pravým tlačítkem na soubor 
spustit_DVD a v místní nabídce na podnabídku Otevřít v programu, v níž klepněte na 
Internet Explorer.

Úvodem
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